HPV - Uloha 3 (Prasak blokem zeminy s vlivem infiltrace) / zadani ¢.
L(m)=2200 K(m/den)=23 ho(m)=18 hl(m)= 3 e(mm/rok)=-575
L1(m)=1600 L2(m)= 600 K1(m/den)=21 K2(m/den)=29

HPV - Uloha 3 (Prasak blokem zeminy s vlivem infiltrace) / zadani ¢.
L(m)=3300 K(m/den)=22 ho(m)=30 hl(m)=15 e(mm/rok)=-583
L1(m)=1400 L2(m)=1900 K1(m/den)=13 K2(m/den)=27

HPV - Uloha 3 (Prasak blokem zeminy s vlivem infiltrace) / zadani ¢.
L(m)=3200 K(m/den)=20 ho(m)=26 hl(m)=11 e(mm/rok)=-412
L1(m)=1200 L2(m)=2000 K1(m/den)=11 K2(m/den)=31

HPV - Uloha 3 (Prasak blokem zeminy s vlivem infiltrace) / zadani ¢.
L(m)=1700 K(m/den)=17 ho(m)=28 hl(m)=21 e(mm/rok)=-790
L1(m)= 700 L2(m)=1000 K1(m/den)=10 K2(m/den)=19

HPV - Uloha 3 (Prasak blokem zeminy s vlivem infiltrace) / zadani ¢.
L(m)=3000 K(m/den)=29 ho(m)=30 hl(m)=18 e(mm/rok)=-786
L1(m)=900 L2(m)=2100 K1(m/den)=22 K2(m/den)=33

HPV - Uloha 3 (Prasak blokem zeminy s vlivem infiltrace) / zadani ¢.
L(m)=3400 K(m/den)=19 ho(m)=18 hl(m)= 4 e(mm/rok)=-929
L1(m)=1800 L2(m)=1600 K1(m/den)=11 K2(m/den)=23

HPV - Uloha 3 (Prasak blokem zeminy s vlivem infiltrace) / zadani ¢.
L(m)=2500 K(m/den)=26 ho(m)=23 hl(m)=16 e(mm/rok)=-993
L1(m)=1100 L2(m)=1400 K1(m/den)=15 K2(m/den)=34

HPV - Uloha 3 (Prasak blokem zeminy s vlivem infiltrace) / zadani ¢.
L(m)=2800 K(m/den)=20 ho(m)=22 hl(m)= 7 e(mm/rok)=-563
L1(m)=2000 L2(m)= 800 K1(m/den)=18 K2(m/den)=28

HPV - Uloha 3 (Prisak blokem zeminy s vlivem infiltrace) / zadani ¢.
L(m)=2500 K(m/den)=34 ho(m)=22 hl(m)=14 e(mm/rok)=-698
L1(m)=1200 L2(m)=1300 K1(m/den)=31 K2(m/den)=37
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HPV - Uloha 3 (Prasak blokem zeminy s vlivem infiltrace) / zadani ¢.
L(m)=2800 K(m/den)=19 ho(m)=24 hl(m)= 9 e(mm/rok)=-588
L1(m)=1700 L2(m)=1100 K1(m/den)=12 K2(m/den)=23

HPV - Uloha 3 (Prasak blokem zeminy s vlivem infiltrace) / zadani ¢.
L(m)=2800 K(m/den)=28 ho(m)=26 hl(m)=17 e(mm/rok)=-844
L1(m)=1100 L2(m)=1700 K1(m/den)=17 K2(m/den)=33

HPV - Uloha 3 (Prasak blokem zeminy s vlivem infiltrace) / zadani ¢.
L(m)=2400 K(m/den)=23 ho(m)=27 hl(m)=14 e(mm/rok)=-953
L1(m)=1800 L2(m)= 600 K1(m/den)=20 K2(m/den)=25

HPV - Uloha 3 (Prasak blokem zeminy s vlivem infiltrace) / zadani ¢.
L(m)=3100 K(m/den)=28 ho(m)=31 hl(m)=17 e(mm/rok)=-798
L1(m)=1700 L2(m)=1400 K1(m/den)=17 K2(m/den)=32

HPV - Uloha 3 (Prasak blokem zeminy s vlivem infiltrace) / zadani ¢.
L(m)=3300 K(m/den)=25 ho(m)=35 hl(m)=25 e(mm/rok)=-692
L1(m)=2000 L2(m)=1300 K1(m/den)=20 K2(m/den)=31

HPV - Uloha 3 (Prasak blokem zeminy s vlivem infiltrace) / zadani ¢.
L(m)=2300 K(m/den)=19 ho(m)=19 hl(m)= 6 e(mm/rok)=-724
L1(m)= 700 L2(m)=1600 K1(m/den)= 9 K2(m/den)=26

HPV - Uloha 3 (Prasak blokem zeminy s vlivem infiltrace) / zadani ¢.
L(m)=2500 K(m/den)=16 ho(m)=21 hl(m)= 6 e(mm/rok)=-663
L1(m)=1100 L2(m)=1400 K1(m/den)= 7 K2(m/den)=19

HPV - Uloha 3 (Prasak blokem zeminy s vlivem infiltrace) / zadani ¢.
L(m)=3400 K(m/den)=18 ho(m)=17 hl(m)= 7 e(mm/rok)=-618
L1(m)=2000 L2(m)=1400 K1(m/den)=16 K2(m/den)=21

HPV - Uloha 3 (Prasak blokem zeminy s vlivem infiltrace) / zadani ¢.

L(m)=2200 K(m/den)=26 ho(m)=22 hl(m)= 9 e(mm/rok)=-927



L1(m)=1100 L2(m)=1100 K1(m/den)=16 K2(m/den)=34

HPV - Uloha 3 (Prasak blokem zeminy s vlivem infiltrace) / zadani ¢.
L(m)=2200 K(m/den)=22 ho(m)=26 hl(m)=17 e(mm/rok)=-902
L1(m)=900 L2(m)=1300 K1(m/den)=14 K2(m/den)=31

HPV - Uloha 3 (Prasak blokem zeminy s vlivem infiltrace) / zadani ¢.
L(m)=3000 K(m/den)=33 ho(m)=22 hl(m)=13 e(mm/rok)=-674
L1(m)=1300 L2(m)=1700 K1(m/den)=30 K2(m/den)=42

HPV - Uloha 3 (Prasak blokem zeminy s vlivem infiltrace) / zadani ¢.
L(m)=3400 K(m/den)=18 ho(m)=34 hl(m)=24 e(mm/rok)=-857
L1(m)=1200 L2(m)=2200 K1(m/den)=16 K2(m/den)=22

HPV - Uloha 3 (Prasak blokem zeminy s vlivem infiltrace) / zadani ¢.
L(m)=3400 K(m/den)=20 ho(m)=17 hl(m)= 8 e(mm/rok)=-704
L1(m)=2600 L2(m)= 800 K1(m/den)=15 K2(m/den)=30

HPV - Uloha 3 (Prasak blokem zeminy s vlivem infiltrace) / zadani ¢.
L(m)=2300 K(m/den)=15 ho(m)=23 hl(m)=13 e(mm/rok)=-556
L1(m)=1200 L2(m)=1100 K1(m/den)=12 K2(m/den)=24

HPV - Uloha 3 (Prasak blokem zeminy s vlivem infiltrace) / zadani ¢.
L(m)=3200 K(m/den)=15 ho(m)=30 hl(m)=23 e(mm/rok)=-493
L1(m)=2300 L2(m)= 900 K1(m/den)=11 K2(m/den)=25

HPV - Uloha 3 (Prasak blokem zeminy s vlivem infiltrace) / zadani ¢.
L(m)=3200 K(m/den)=16 ho(m)=24 hl(m)=11 e(mm/rok)=-882
L1(m)=2200 L2(m)=1000 K1(m/den)=10 K2(m/den)=18

HPV - Uloha 3 (Prasak blokem zeminy s vlivem infiltrace) / zadani ¢.
L(m)=2500 K(m/den)=23 ho(m)=20 hl(m)=13 e(mm/rok)=-460

L1(m)=1900 L2(m)= 600 K1(m/den)=21 K2(m/den)=34

HPV - Uloha 3 (Prasak blokem zeminy s vlivem infiltrace) / zadani ¢.



L(m)=3200 K(m/den)=34 ho(m)=17 hl(m)= 7 e(mm/rok)=-444
L1(m)=2000 L2(m)=1200 K1(m/den)=25 K2(m/den)=43

HPV - Uloha 3 (Prasak blokem zeminy s vlivem infiltrace) / zadani ¢.
L(m)=3000 K(m/den)=20 ho(m)=17 hl(m)= 2 e(mm/rok)=-692
L1(m)=1000 L2(m)=2000 K1(m/den)=10 K2(m/den)=31

HPV - Uloha 3 (Prasak blokem zeminy s vlivem infiltrace) / zadani ¢.
L(m)=2800 K(m/den)=22 ho(m)=30 hl(m)=20 e(mm/rok)=-705
L1(m)=1300 L2(m)=1500 K1(m/den)=16 K2(m/den)=31

HPV - Uloha 3 (Prasak blokem zeminy s vlivem infiltrace) / zadani ¢.
L(m)=3400 K(m/den)=17 ho(m)=29 hl(m)=19 e(mm/rok)=-787
L1(m)=1800 L2(m)=1600 K1(m/den)= 6 K2(m/den)=19

HPV - Uloha 3 (Prasak blokem zeminy s vlivem infiltrace) / zadani ¢.
L(m)=2700 K(m/den)=16 ho(m)=34 hl(m)=23 e(mm/rok)=-533
L1(m)=2100 L2(m)= 600 K1(m/den)= 5 K2(m/den)=25

HPV - Uloha 3 (Prasak blokem zeminy s vlivem infiltrace) / zadani ¢.
L(m)=3400 K(m/den)=19 ho(m)=33 hl(m)=25 e(mm/rok)=-889
L1(m)=2600 L2(m)= 800 K1(m/den)=16 K2(m/den)=27

HPV - Uloha 3 (Prisak blokem zeminy s vlivem infiltrace) / zadani ¢.
L(m)=3000 K(m/den)=19 ho(m)=27 hl(m)=13 e(mm/rok)=-589
L1(m)=1200 L2(m)=1800 K1(m/den)=13 K2(m/den)=25

HPV - Uloha 3 (Prasak blokem zeminy s vlivem infiltrace) / zadani ¢.
L(m)=3400 K(m/den)=15 ho(m)=26 hl(m)=14 e(mm/rok)=-803
L1(m)=1200 L2(m)=2200 K1(m/den)=10 K2(m/den)=25

HPV - Uloha 3 (Prasak blokem zeminy s vlivem infiltrace) / zadani ¢.
L(m)=2300 K(m/den)=26 ho(m)=26 hl(m)=18 e(mm/rok)=-768
L1(m)=1400 L2(m)= 900 K1(m/den)=23 K2(m/den)=37



HPV - Uloha 3 (Prasak blokem zeminy s vlivem infiltrace) / zadani ¢.
L(m)=3100 K(m/den)=24 ho(m)=19 hl(m)= 9 e(mm/rok)=-893
L1(m)=1400 L2(m)=1700 K1(m/den)=21 K2(m/den)=30

HPV - Uloha 3 (Prasak blokem zeminy s vlivem infiltrace) / zadani ¢.
L(m)=3200 K(m/den)=18 ho(m)=22 hl(m)=12 e(mm/rok)=-423
L1(m)=2100 L2(m)=1100 K1(m/den)=15 K2(m/den)=27

HPV - Uloha 3 (Prasak blokem zeminy s vlivem infiltrace) / zadani ¢.
L(m)=3300 K(m/den)=28 ho(m)=17 hl(m)= 4 e(mm/rok)=-862
L1(m)=1600 L2(m)=1700 K1(m/den)=26 K2(m/den)=36

HPV - Uloha 3 (Prasak blokem zeminy s vlivem infiltrace) / zadani ¢.
L(m)=2500 K(m/den)=25 ho(m)=20 hl(m)= 9 e(mm/rok)=-701
L1(m)= 700 L2(m)=1800 K1(m/den)=18 K2(m/den)=29

HPV - Uloha 3 (Prasak blokem zeminy s vlivem infiltrace) / zadani ¢.
L(m)=3300 K(m/den)=19 ho(m)=26 hl(m)=10 e(mm/rok)=-895
L1(m)=2200 L2(m)=1100 K1(m/den)=17 K2(m/den)=30

HPV - Uloha 3 (Prasak blokem zeminy s vlivem infiltrace) / zadani ¢.
L(m)=3400 K(m/den)=15 ho(m)=18 hl(m)=5 e(mm/rok)=-882
L1(m)=2200 L2(m)=1200 K1(m/den)=12 K2(m/den)=18

HPV - Uloha 3 (Prasak blokem zeminy s vlivem infiltrace) / zadani ¢.
L(m)=3400 K(m/den)=20 ho(m)=25 hl(m)=13 e(mm/rok)=-835
L1(m)=2200 L2(m)=1200 K1(m/den)=11 K2(m/den)=30

HPV - Uloha 3 (Prasak blokem zeminy s vlivem infiltrace) / zadani ¢.
L(m)=3400 K(m/den)=26 ho(m)=33 hl(m)=21 e(mm/rok)=-579
L1(m)=2000 L2(m)=1400 K1(m/den)=20 K2(m/den)=36

HPV - Uloha 3 (Prasak blokem zeminy s vlivem infiltrace) / zadani ¢.
L(m)=3300 K(m/den)=19 ho(m)=33 hl(m)=20 e(mm/rok)=-649
L1(m)=2500 L2(m)= 800 K1(m/den)=13 K2(m/den)=24



HPV - Uloha 3 (Prasak blokem zeminy s vlivem infiltrace) / zadani ¢.
L(m)=3000 K(m/den)=29 ho(m)=25 hl(m)=11 e(mm/rok)=-727
L1(m)=1500 L2(m)=1500 K1(m/den)=26 K2(m/den)=40

HPV - Uloha 3 (Prasak blokem zeminy s vlivem infiltrace) / zadani ¢.
L(m)=3300 K(m/den)=15 ho(m)=22 hl(m)= 9 e(mm/rok)=-869
L1(m)=1000 L2(m)=2300 K1(m/den)= 6 K2(m/den)=26

HPV - Uloha 3 (Prasak blokem zeminy s vlivem infiltrace) / zadani ¢.
L(m)=1600 K(m/den)=16 ho(m)=21 hl(m)=5 e(mm/rok)=-991
L1(m)= 800 L2(m)= 800 K1(m/den)=11 K2(m/den)=26

HPV - Uloha 3 (Prasak blokem zeminy s vlivem infiltrace) / zadani ¢.
L(m)=3000 K(m/den)=22 ho(m)=29 hl(m)=15 e(mm/rok)=-703
L1(m)=1600 L2(m)=1400 K1(m/den)=20 K2(m/den)=24

HPV - Uloha 3 (Prasak blokem zeminy s vlivem infiltrace) / zadani ¢.
L(m)=2900 K(m/den)=33 ho(m)=19 hl(m)= 3 e(mm/rok)=-603
L1(m)=2100 L2(m)= 800 K1(m/den)=29 K2(m/den)=36

HPV - Uloha 3 (Prasak blokem zeminy s vlivem infiltrace) / zadani ¢.
L(m)=2200 K(m/den)=16 ho(m)=33 hl(m)=26 e(mm/rok)=-800
L1(m)=1000 L2(m)=1200 K1(m/den)= 6 K2(m/den)=23

HPV - Uloha 3 (Prasak blokem zeminy s vlivem infiltrace) / zadani ¢.
L(m)=3100 K(m/den)=22 ho(m)=35 hl(m)=28 e(mm/rok)=-709
L1(m)=2000 L2(m)=1100 K1(m/den)=12 K2(m/den)=32

HPV - Uloha 3 (Prasak blokem zeminy s vlivem infiltrace) / zadani ¢.
L(m)=3300 K(m/den)=27 ho(m)=25 hl(m)=18 e(mm/rok)=-481
L1(m)=1400 L2(m)=1900 K1(m/den)=20 K2(m/den)=29

HPV - Uloha 3 (Prasak blokem zeminy s vlivem infiltrace) / zadani ¢.

L(m)=2300 K(m/den)=16 ho(m)=21 hl(m)= 6 e(mm/rok)=-821



L1(m)=1300 L2(m)=1000 K1(m/den)= 7 K2(m/den)=27

HPV - Uloha 3 (Prasak blokem zeminy s vlivem infiltrace) / zadani ¢.
L(m)=3400 K(m/den)=23 ho(m)=19 hl(m)= 7 e(mm/rok)=-937
L1(m)=1600 L2(m)=1800 K1(m/den)=21 K2(m/den)=32

HPV - Uloha 3 (Prasak blokem zeminy s vlivem infiltrace) / zadani ¢.
L(m)=2200 K(m/den)=15 ho(m)=20 hl(m)=13 e(mm/rok)=-625
L1(m)= 800 L2(m)=1400 K1(m/den)=10 K2(m/den)=25

HPV - Uloha 3 (Prasak blokem zeminy s vlivem infiltrace) / zadani ¢.
L(m)=1800 K(m/den)=20 ho(m)=25 hl(m)=17 e(mm/rok)=-779
L1(m)=1300 L2(m)= 500 K1(m/den)=14 K2(m/den)=31

HPV - Uloha 3 (Prasak blokem zeminy s vlivem infiltrace) / zadani ¢.
L(m)=2100 K(m/den)=22 ho(m)=33 hl(m)=25 e(mm/rok)=-858
L1(m)= 800 L2(m)=1300 K1(m/den)=15 K2(m/den)=32

HPV - Uloha 3 (Prasak blokem zeminy s vlivem infiltrace) / zadani ¢.
L(m)=2800 K(m/den)=18 ho(m)=35 hl(m)=24 e(mm/rok)=-545
L1(m)=1900 L2(m)= 900 K1(m/den)=13 K2(m/den)=22

HPV - Uloha 3 (Prasak blokem zeminy s vlivem infiltrace) / zadani ¢.
L(m)=2400 K(m/den)=16 ho(m)=19 hl(m)= 4 e(mm/rok)=-730
L1(m)=1600 L2(m)= 800 K1(m/den)=14 K2(m/den)=25

HPV - Uloha 3 (Prasak blokem zeminy s vlivem infiltrace) / zadani ¢.
L(m)=2500 K(m/den)=21 ho(m)=18 hl(m)=5 e(mm/rok)=-427
L1(m)= 800 L2(m)=1700 K1(m/den)=16 K2(m/den)=30

HPV - Uloha 3 (Prisak blokem zeminy s vlivem infiltrace) / zadani ¢.
L(m)=2000 K(m/den)=17 ho(m)=18 hl(m)= 9 e(mm/rok)=-634

L1(m)= 600 L2(m)=1400 K1(m/den)= 6 K2(m/den)=27

HPV - Uloha 3 (Prasak blokem zeminy s vlivem infiltrace) / zadani ¢.



L(m)=3200 K(m/den)=30 ho(m)=17 hl(m)= 8 e(mm/rok)=-542
L1(m)=1400 L2(m)=1800 K1(m/den)=19 K2(m/den)=33

HPV - Uloha 3 (Prasak blokem zeminy s vlivem infiltrace) / zadani ¢.
L(m)=2600 K(m/den)=21 ho(m)=24 hl(m)=14 e(mm/rok)=-457
L1(m)=1500 L2(m)=1100 K1(m/den)=13 K2(m/den)=28

HPV - Uloha 3 (Prasak blokem zeminy s vlivem infiltrace) / zadani ¢.
L(m)=2300 K(m/den)=17 ho(m)=31 hl(m)=22 e(mm/rok)=-981
L1(m)=1300 L2(m)=1000 K1(m/den)=10 K2(m/den)=26

HPV - Uloha 3 (Prasak blokem zeminy s vlivem infiltrace) / zadani ¢.
L(m)=2500 K(m/den)=31 ho(m)=29 hl(m)=21 e(mm/rok)=-822
L1(m)=1900 L2(m)= 600 K1(m/den)=29 K2(m/den)=33

HPV - Uloha 3 (Prasak blokem zeminy s vlivem infiltrace) / zadani ¢.
L(m)=2800 K(m/den)=28 ho(m)=21 hl(m)=12 e(mm/rok)=-837
L1(m)=1600 L2(m)=1200 K1(m/den)=24 K2(m/den)=33

HPV - Uloha 3 (Prasak blokem zeminy s vlivem infiltrace) / zadani ¢.
L(m)=2300 K(m/den)=19 ho(m)=22 hl(m)=10 e(mm/rok)=-889
L1(m)=900 L2(m)=1400 K1(m/den)=15 K2(m/den)=27

HPV - Uloha 3 (Prisak blokem zeminy s vlivem infiltrace) / zadani ¢.
L(m)=2900 K(m/den)=34 ho(m)=20 hl(m)= 9 e(mm/rok)=-506
L1(m)=2000 L2(m)= 900 K1(m/den)=23 K2(m/den)=43

HPV - Uloha 3 (Prasak blokem zeminy s vlivem infiltrace) / zadani ¢.
L(m)=3300 K(m/den)=16 ho(m)=33 hl(m)=18 e(mm/rok)=-448
L1(m)=2200 L2(m)=1100 K1(m/den)=13 K2(m/den)=26

HPV - Uloha 3 (Prasak blokem zeminy s vlivem infiltrace) / zadani ¢.
L(m)=2800 K(m/den)=32 ho(m)=17 hl(m)= 3 e(mm/rok)=-569
L1(m)=1500 L2(m)=1300 K1(m/den)=22 K2(m/den)=41



HPV - Uloha 3 (Prasak blokem zeminy s vlivem infiltrace) / zadani ¢.
L(m)=1700 K(m/den)=17 ho(m)=28 hl(m)=21 e(mm/rok)=-961
L1(m)=1000 L2(m)= 700 K1(m/den)= 8 K2(m/den)=27

HPV - Uloha 3 (Prasak blokem zeminy s vlivem infiltrace) / zadani ¢.
L(m)=3300 K(m/den)=24 ho(m)=25 hl(m)=13 e(mm/rok)=-553
L1(m)=2300 L2(m)=1000 K1(m/den)=14 K2(m/den)=27

HPV - Uloha 3 (Prasak blokem zeminy s vlivem infiltrace) / zadani ¢.
L(m)=3200 K(m/den)=23 ho(m)=18 hl(m)=11 e(mm/rok)=-449
L1(m)=2400 L2(m)= 800 K1(m/den)=18 K2(m/den)=31

HPV - Uloha 3 (Prasak blokem zeminy s vlivem infiltrace) / zadani ¢.
L(m)=3300 K(m/den)=32 ho(m)=22 hl(m)=13 e(mm/rok)=-675
L1(m)=1900 L2(m)=1400 K1(m/den)=26 K2(m/den)=38

HPV - Uloha 3 (Prasak blokem zeminy s vlivem infiltrace) / zadani ¢.
L(m)=1900 K(m/den)=19 ho(m)=18 hl(m)= 9 e(mm/rok)=-851
L1(m)= 500 L2(m)=1400 K1(m/den)=13 K2(m/den)=27

HPV - Uloha 3 (Prasak blokem zeminy s vlivem infiltrace) / zadani ¢.
L(m)=2200 K(m/den)=17 ho(m)=34 hl(m)=24 e(mm/rok)=-969
L1(m)=1700 L2(m)= 500 K1(m/den)=14 K2(m/den)=25

HPV - Uloha 3 (Prasak blokem zeminy s vlivem infiltrace) / zadani ¢.
L(m)=3200 K(m/den)=16 ho(m)=33 hl(m)=23 e(mm/rok)=-882
L1(m)=1500 L2(m)=1700 K1(m/den)= 6 K2(m/den)=23

HPV - Uloha 3 (Prasak blokem zeminy s vlivem infiltrace) / zadani ¢.
L(m)=2400 K(m/den)=24 ho(m)=31 hl(m)=24 e(mm/rok)=-661
L1(m)=1600 L2(m)= 800 K1(m/den)=18 K2(m/den)=34

HPV - Uloha 3 (Prasak blokem zeminy s vlivem infiltrace) / zadani ¢.
L(m)=3100 K(m/den)=19 ho(m)=25 hl(m)=11 e(mm/rok)=-449
L1(m)=2400 L2(m)= 700 K1(m/den)= 8 K2(m/den)=23



HPV - Uloha 3 (Prasak blokem zeminy s vlivem infiltrace) / zadani ¢.
L(m)=2500 K(m/den)=15 ho(m)=22 hl(m)=15 e(mm/rok)=-635
L1(m)=1700 L2(m)= 800 K1(m/den)= 8 K2(m/den)=21

HPV - Uloha 3 (Prasak blokem zeminy s vlivem infiltrace) / zadani ¢.
L(m)=3400 K(m/den)=17 ho(m)=32 hl(m)=16 e(mm/rok)=-983
L1(m)=2500 L2(m)= 900 K1(m/den)=15 K2(m/den)=28

HPV - Uloha 3 (Prasak blokem zeminy s vlivem infiltrace) / zadani ¢.
L(m)=2600 K(m/den)=25 ho(m)=18 hl(m)=11 e(mm/rok)=-919
L1(m)=1500 L2(m)=1100 K1(m/den)=16 K2(m/den)=30

HPV - Uloha 3 (Prasak blokem zeminy s vlivem infiltrace) / zadani ¢.
L(m)=3100 K(m/den)=30 ho(m)=30 hl(m)=23 e(mm/rok)=-444
L1(m)=2000 L2(m)=1100 K1(m/den)=26 K2(m/den)=36

HPV - Uloha 3 (Prasak blokem zeminy s vlivem infiltrace) / zadani ¢.
L(m)=2900 K(m/den)=25 ho(m)=24 hl(m)= 9 e(mm/rok)=-918
L1(m)=1400 L2(m)=1500 K1(m/den)=19 K2(m/den)=29

HPV - Uloha 3 (Prasak blokem zeminy s vlivem infiltrace) / zadani ¢.
L(m)=3400 K(m/den)=17 ho(m)=27 hl(m)=15 e(mm/rok)=-778
L1(m)=1200 L2(m)=2200 K1(m/den)=11 K2(m/den)=21

HPV - Uloha 3 (Prasak blokem zeminy s vlivem infiltrace) / zadani ¢.
L(m)=3100 K(m/den)=22 ho(m)=17 hl(m)= 4 e(mm/rok)=-972
L1(m)=1900 L2(m)=1200 K1(m/den)=15 K2(m/den)=24

HPV - Uloha 3 (Prasak blokem zeminy s vlivem infiltrace) / zadani ¢.
L(m)=2800 K(m/den)=30 ho(m)=19 hl(m)=11 e(mm/rok)=-756
L1(m)=1200 L2(m)=1600 K1(m/den)=21 K2(m/den)=34

HPV - Uloha 3 (Prasak blokem zeminy s vlivem infiltrace) / zadani ¢.

L(m)=2600 K(m/den)=15 ho(m)=27 hl(m)=17 e(mm/rok)=-618



L1(m)=1500 L2(m)=1100 K1(m/den)= 7 K2(m/den)=25

HPV - Uloha 3 (Prasak blokem zeminy s vlivem infiltrace) / zadani ¢.
L(m)=2900 K(m/den)=19 ho(m)=31 hl(m)=24 e(mm/rok)=-863
L1(m)=1600 L2(m)=1300 K1(m/den)=17 K2(m/den)=27

HPV - Uloha 3 (Prasak blokem zeminy s vlivem infiltrace) / zadani ¢.
L(m)=2400 K(m/den)=16 ho(m)=24 hl(m)=16 e(mm/rok)=-501
L1(m)=1400 L2(m)=1000 K1(m/den)= 8 K2(m/den)=19

HPV - Uloha 3 (Prasak blokem zeminy s vlivem infiltrace) / zadani ¢.
L(m)=3200 K(m/den)=23 ho(m)=25 hl(m)=13 e(mm/rok)=-619
L1(m)=1400 L2(m)=1800 K1(m/den)=18 K2(m/den)=33

HPV - Uloha 3 (Prasak blokem zeminy s vlivem infiltrace) / zadani ¢.
L(m)=3000 K(m/den)=24 ho(m)=30 hl(m)=17 e(mm/rok)=-845
L1(m)=2100 L2(m)= 900 K1(m/den)=22 K2(m/den)=32

HPV - Uloha 3 (Prasak blokem zeminy s vlivem infiltrace) / zadani ¢.
L(m)=3400 K(m/den)=31 ho(m)=28 hl(m)=20 e(mm/rok)=-991
L1(m)=1000 L2(m)=2400 K1(m/den)=23 K2(m/den)=34

HPV - Uloha 3 (Prasak blokem zeminy s vlivem infiltrace) / zadani ¢.
L(m)=3400 K(m/den)=17 ho(m)=34 hl(m)=24 e(mm/rok)=-791
L1(m)=1600 L2(m)=1800 K1(m/den)=12 K2(m/den)=21

HPV - Uloha 3 (Prasak blokem zeminy s vlivem infiltrace) / zadani ¢.
L(m)=2000 K(m/den)=17 ho(m)=33 hl(m)=24 e(mm/rok)=-809
L1(m)=1400 L2(m)= 600 K1(m/den)= 6 K2(m/den)=24

HPV - Uloha 3 (Prasak blokem zeminy s vlivem infiltrace) / zadani ¢.
L(m)=2800 K(m/den)=29 ho(m)=17 hl(m)= 2 e(mm/rok)=-516

L1(m)=1600 L2(m)=1200 K1(m/den)=21 K2(m/den)=37

HPV - Uloha 3 (Prasak blokem zeminy s vlivem infiltrace) / zadani ¢.



L(m)=2800 K(m/den)=17 ho(m)=33 hl(m)=23 e(mm/rok)=-893
L1(m)=1700 L2(m)=1100 K1(m/den)= 6 K2(m/den)=23

HPV - Uloha 3 (Prasak blokem zeminy s vlivem infiltrace) / zadani ¢. 98
L(m)=2500 K(m/den)=25 ho(m)=24 hl(m)=13 e(mm/rok)=-795
L1(m)=1700 L2(m)= 800 K1(m/den)=14 K2(m/den)=31

HPV - Uloha 3 (Prasak blokem zeminy s vlivem infiltrace) / zadani ¢. 99
L(m)=2100 K(m/den)=22 ho(m)=21 hl(m)=11 e(mm/rok)=-760
L1(m)= 600 L2(m)=1500 K1(m/den)=17 K2(m/den)=32

HPV - Uloha 3 (Prasak blokem zeminy s vlivem infiltrace) / zadani &. 100
L(m)=3200 K(m/den)=18 ho(m)=30 hl(m)=16 e(mm/rok)=-489
L1(m)=1100 L2(m)=2100 K1(m/den)=15 K2(m/den)=25

HPV - Uloha 3 (Prasak blokem zeminy s vlivem infiltrace) / zadani €. 101
L(m)=2200 K(m/den)=19 ho(m)=17 hl(m)= 4 e(mm/rok)=-730
L1(m)=1100 L2(m)=1100 K1(m/den)=11 K2(m/den)=23

HPV - Uloha 3 (PrGsak blokem zeminy s vlivem infiltrace) / zadani ¢. 102
L(m)=3000 K(m/den)=21 ho(m)=29 hl(m)=19 e(mm/rok)=-940
L1(m)=1300 L2(m)=1700 K1(m/den)=13 K2(m/den)=28

HPV - Uloha 3 (Prasak blokem zeminy s vlivem infiltrace) / zadani €. 103
L(m)=3400 K(m/den)=19 ho(m)=22 hl(m)=13 e(mm/rok)=-545
L1(m)=1600 L2(m)=1800 K1(m/den)=11 K2(m/den)=29

HPV - Uloha 3 (Prasak blokem zeminy s vlivem infiltrace) / zadani ¢. 104
L(m)=2600 K(m/den)=16 ho(m)=29 hl(m)=21 e(mm/rok)=-560
L1(m)=1700 L2(m)= 900 K1(m/den)=12 K2(m/den)=22

HPV - Uloha 3 (PrGsak blokem zeminy s vlivem infiltrace) / zadani ¢. 105
L(m)=2300 K(m/den)=19 ho(m)=32 hl(m)=24 e(mm/rok)=-608
L1(m)=900 L2(m)=1400 K1(m/den)=13 K2(m/den)=27



HPV - Uloha 3 (Prasak blokem zeminy s vlivem infiltrace) / zadani ¢.
L(m)=3200 K(m/den)=34 ho(m)=22 hl(m)=12 e(mm/rok)=-901
L1(m)=1000 L2(m)=2200 K1(m/den)=24 K2(m/den)=45

HPV - Uloha 3 (Prasak blokem zeminy s vlivem infiltrace) / zadani ¢.
L(m)=2500 K(m/den)=31 ho(m)=36 hl(m)=29 e(mm/rok)=-982
L1(m)=1600 L2(m)= 900 K1(m/den)=26 K2(m/den)=40

HPV - Uloha 3 (Prasak blokem zeminy s vlivem infiltrace) / zadani ¢.
L(m)=3400 K(m/den)=28 ho(m)=31 hl(m)=16 e(mm/rok)=-846
L1(m)=1800 L2(m)=1600 K1(m/den)=26 K2(m/den)=30

HPV - Uloha 3 (Prasak blokem zeminy s vlivem infiltrace) / zadani ¢.
L(m)=3300 K(m/den)=27 ho(m)=31 hl(m)=20 e(mm/rok)=-642
L1(m)=1800 L2(m)=1500 K1(m/den)=18 K2(m/den)=37

HPV - Uloha 3 (Prasak blokem zeminy s vlivem infiltrace) / zadani ¢.
L(m)=2200 K(m/den)=16 ho(m)=29 hl(m)=21 e(mm/rok)=-730
L1(m)=1500 L2(m)= 700 K1(m/den)= 7 K2(m/den)=21

HPV - Uloha 3 (Prasak blokem zeminy s vlivem infiltrace) / zadani ¢.
L(m)=3300 K(m/den)=19 ho(m)=24 hl(m)=14 e(mm/rok)=-795
L1(m)=2500 L2(m)= 800 K1(m/den)=10 K2(m/den)=30

HPV - Uloha 3 (Prasak blokem zeminy s vlivem infiltrace) / zadani ¢.
L(m)=2800 K(m/den)=20 ho(m)=35 hl(m)=21 e(mm/rok)=-924
L1(m)=1400 L2(m)=1400 K1(m/den)=12 K2(m/den)=26

HPV - Uloha 3 (Prasak blokem zeminy s vlivem infiltrace) / zadani ¢.
L(m)=2900 K(m/den)=15 ho(m)=32 hl(m)=21 e(mm/rok)=-936
L1(m)=1700 L2(m)=1200 K1(m/den)=9 K2(m/den)=21

HPV - Uloha 3 (Prasak blokem zeminy s vlivem infiltrace) / zadani ¢.
L(m)=3400 K(m/den)=26 ho(m)=17 hl(m)= 3 e(mm/rok)=-564
L1(m)=1700 L2(m)=1700 K1(m/den)=20 K2(m/den)=34
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HPV - Uloha 3 (Prasak blokem zeminy s vlivem infiltrace) / zadani ¢.
L(m)=3100 K(m/den)=28 ho(m)=30 hl(m)=16 e(mm/rok)=-707
L1(m)=1100 L2(m)=2000 K1(m/den)=24 K2(m/den)=38

HPV - Uloha 3 (Prasak blokem zeminy s vlivem infiltrace) / zadani ¢.
L(m)=3100 K(m/den)=25 ho(m)=21 hl(m)= 9 e(mm/rok)=-563
L1(m)=1400 L2(m)=1700 K1(m/den)=15 K2(m/den)=29

HPV - Uloha 3 (Prasak blokem zeminy s vlivem infiltrace) / zadani ¢.
L(m)=2500 K(m/den)=18 ho(m)=27 hl(m)=16 e(mm/rok)=-529
L1(m)=1700 L2(m)= 800 K1(m/den)=14 K2(m/den)=27

HPV - Uloha 3 (Prasak blokem zeminy s vlivem infiltrace) / zadani ¢.
L(m)=2100 K(m/den)=24 ho(m)=22 hl(m)= 8 e(mm/rok)=-894
L1(m)=1200 L2(m)=900 K1(m/den)=19 K2(m/den)=30

HPV - Uloha 3 (Prasak blokem zeminy s vlivem infiltrace) / zadani ¢.
L(m)=2700 K(m/den)=21 ho(m)=25 hl(m)=15 e(mm/rok)=-642
L1(m)=1000 L2(m)=1700 K1(m/den)=16 K2(m/den)=30

HPV - Uloha 3 (Prasak blokem zeminy s vlivem infiltrace) / zadani ¢.
L(m)=2200 K(m/den)=18 ho(m)=25 hl(m)=18 e(mm/rok)=-506
L1(m)=1000 L2(m)=1200 K1(m/den)=14 K2(m/den)=20

HPV - Uloha 3 (Prasak blokem zeminy s vlivem infiltrace) / zadani ¢.
L(m)=2900 K(m/den)=19 ho(m)=31 hl(m)=20 e(mm/rok)=-524
L1(m)=1900 L2(m)=1000 K1(m/den)=13 K2(m/den)=22

HPV - Uloha 3 (Prasak blokem zeminy s vlivem infiltrace) / zadani ¢.
L(m)=3100 K(m/den)=24 ho(m)=26 hl(m)=15 e(mm/rok)=-585
L1(m)=1800 L2(m)=1300 K1(m/den)=15 K2(m/den)=30

HPV - Uloha 3 (Prasak blokem zeminy s vlivem infiltrace) / zadani ¢.

L(m)=2600 K(m/den)=18 ho(m)=28 hl(m)=18 e(mm/rok)=-499
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L1(m)=900 L2(m)=1700 K1(m/den)=16 K2(m/den)=23

HPV - Uloha 3 (Prasak blokem zeminy s vlivem infiltrace) / zadani ¢.
L(m)=2400 K(m/den)=29 ho(m)=26 hl(m)=18 e(mm/rok)=-719
L1(m)=1500 L2(m)= 900 K1(m/den)=21 K2(m/den)=31

HPV - Uloha 3 (Prasak blokem zeminy s vlivem infiltrace) / zadani ¢.
L(m)=2800 K(m/den)=31 ho(m)=24 hl(m)=15 e(mm/rok)=-538
L1(m)=1900 L2(m)= 900 K1(m/den)=22 K2(m/den)=34

HPV - Uloha 3 (Prasak blokem zeminy s vlivem infiltrace) / zadani ¢.
L(m)=3400 K(m/den)=25 ho(m)=35 hl(m)=20 e(mm/rok)=-658
L1(m)=1100 L2(m)=2300 K1(m/den)=17 K2(m/den)=28

HPV - Uloha 3 (Prasak blokem zeminy s vlivem infiltrace) / zadani ¢.
L(m)=2600 K(m/den)=18 ho(m)=28 hl(m)=14 e(mm/rok)=-636
L1(m)=1700 L2(m)= 900 K1(m/den)=9 K2(m/den)=26

HPV - Uloha 3 (Prasak blokem zeminy s vlivem infiltrace) / zadani ¢.
L(m)=2800 K(m/den)=24 ho(m)=24 hl(m)=13 e(mm/rok)=-985
L1(m)=1400 L2(m)=1400 K1(m/den)=17 K2(m/den)=27

HPV - Uloha 3 (Prasak blokem zeminy s vlivem infiltrace) / zadani ¢.
L(m)=3300 K(m/den)=19 ho(m)=20 hl(m)=10 e(mm/rok)=-720
L1(m)=1900 L2(m)=1400 K1(m/den)=14 K2(m/den)=25

HPV - Uloha 3 (Prasak blokem zeminy s vlivem infiltrace) / zadani ¢.
L(m)=3100 K(m/den)=16 ho(m)=33 hl(m)=25 e(mm/rok)=-560
L1(m)=1300 L2(m)=1800 K1(m/den)= 8 K2(m/den)=19

HPV - Uloha 3 (Prasak blokem zeminy s vlivem infiltrace) / zadani ¢.
L(m)=2900 K(m/den)=23 ho(m)=32 hl(m)=20 e(mm/rok)=-960

L1(m)= 800 L2(m)=2100 K1(m/den)=21 K2(m/den)=32

HPV - Uloha 3 (Prasak blokem zeminy s vlivem infiltrace) / zadani ¢.
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L(m)=3300 K(m/den)=34 ho(m)=23 hl(m)=12 e(mm/rok)=-633
L1(m)=1600 L2(m)=1700 K1(m/den)=31 K2(m/den)=37

HPV - Uloha 3 (Prasak blokem zeminy s vlivem infiltrace) / zadani ¢.
L(m)=2600 K(m/den)=17 ho(m)=25 hl(m)=17 e(mm/rok)=-935
L1(m)=1500 L2(m)=1100 K1(m/den)=11 K2(m/den)=27

HPV - Uloha 3 (Prasak blokem zeminy s vlivem infiltrace) / zadani ¢.
L(m)=3200 K(m/den)=23 ho(m)=21 hl(m)=11 e(mm/rok)=-828
L1(m)=1200 L2(m)=2000 K1(m/den)=16 K2(m/den)=25

HPV - Uloha 3 (Prasak blokem zeminy s vlivem infiltrace) / zadani ¢.
L(m)=3200 K(m/den)=33 ho(m)=32 hl(m)=23 e(mm/rok)=-664
L1(m)=1500 L2(m)=1700 K1(m/den)=29 K2(m/den)=38

HPV - Uloha 3 (Prasak blokem zeminy s vlivem infiltrace) / zadani ¢.
L(m)=3200 K(m/den)=19 ho(m)=35 hl(m)=21 e(mm/rok)=-836
L1(m)=1300 L2(m)=1900 K1(m/den)=15 K2(m/den)=26

HPV - Uloha 3 (Prasak blokem zeminy s vlivem infiltrace) / zadani ¢.
L(m)=2600 K(m/den)=17 ho(m)=19 hl(m)= 9 e(mm/rok)=-702
L1(m)=1200 L2(m)=1400 K1(m/den)= 7 K2(m/den)=24

HPV - Uloha 3 (Prasak blokem zeminy s vlivem infiltrace) / zadani ¢.
L(m)=2800 K(m/den)=16 ho(m)=23 hl(m)=15 e(mm/rok)=-891
L1(m)=1300 L2(m)=1500 K1(m/den)=11 K2(m/den)=18

HPV - Uloha 3 (Prasak blokem zeminy s vlivem infiltrace) / zadani ¢.
L(m)=3100 K(m/den)=15 ho(m)=19 hl(m)=5 e(mm/rok)=-613
L1(m)=1100 L2(m)=2000 K1(m/den)=11 K2(m/den)=19

HPV - Uloha 3 (Prasak blokem zeminy s vlivem infiltrace) / zadani ¢.
L(m)=2600 K(m/den)=30 ho(m)=24 hl(m)=17 e(mm/rok)=-698
L1(m)=1200 L2(m)=1400 K1(m/den)=21 K2(m/den)=39
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HPV - Uloha 3 (Prasak blokem zeminy s vlivem infiltrace) / zadani ¢.
L(m)=2300 K(m/den)=20 ho(m)=27 hl(m)=12 e(mm/rok)=-820
L1(m)=1000 L2(m)=1300 K1(m/den)=9 K2(m/den)=29

HPV - Uloha 3 (Prasak blokem zeminy s vlivem infiltrace) / zadani ¢.
L(m)=2000 K(m/den)=18 ho(m)=27 hl(m)=17 e(mm/rok)=-734
L1(m)=1000 L2(m)=1000 K1(m/den)= 8 K2(m/den)=21

HPV - Uloha 3 (Prasak blokem zeminy s vlivem infiltrace) / zadani ¢.
L(m)=3300 K(m/den)=34 ho(m)=30 hl(m)=20 e(mm/rok)=-895
L1(m)=1900 L2(m)=1400 K1(m/den)=25 K2(m/den)=45

HPV - Uloha 3 (Prasak blokem zeminy s vlivem infiltrace) / zadani ¢.
L(m)=2700 K(m/den)=27 ho(m)=21 hl(m)=10 e(mm/rok)=-581
L1(m)=1800 L2(m)= 900 K1(m/den)=22 K2(m/den)=32

HPV - Uloha 3 (Prasak blokem zeminy s vlivem infiltrace) / zadani ¢.
L(m)=2700 K(m/den)=34 ho(m)=29 hl(m)=20 e(mm/rok)=-885
L1(m)=1400 L2(m)=1300 K1(m/den)=30 K2(m/den)=44

HPV - Uloha 3 (Prasak blokem zeminy s vlivem infiltrace) / zadani ¢.
L(m)=2600 K(m/den)=24 ho(m)=26 hl(m)=19 e(mm/rok)=-576
L1(m)=900 L2(m)=1700 K1(m/den)=14 K2(m/den)=30

HPV - Uloha 3 (Prasak blokem zeminy s vlivem infiltrace) / zadani ¢.
L(m)=3100 K(m/den)=32 ho(m)=17 hl(m)= 8 e(mm/rok)=-724
L1(m)=1300 L2(m)=1800 K1(m/den)=23 K2(m/den)=35

HPV - Uloha 3 (Prasak blokem zeminy s vlivem infiltrace) / zadani ¢.
L(m)=2800 K(m/den)=15 ho(m)=18 hl(m)= 9 e(mm/rok)=-608
L1(m)=1200 L2(m)=1600 K1(m/den)= 8 K2(m/den)=19

HPV - Uloha 3 (Prasak blokem zeminy s vlivem infiltrace) / zadani ¢.
L(m)=2900 K(m/den)=31 ho(m)=24 hl(m)=17 e(mm/rok)=-994
L1(m)=1400 L2(m)=1500 K1(m/den)=25 K2(m/den)=35
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HPV - Uloha 3 (Prasak blokem zeminy s vlivem infiltrace) / zadani ¢. 150
L(m)=3000 K(m/den)=23 ho(m)=28 hl(m)=20 e(mm/rok)=-964
L1(m)=1900 L2(m)=1100 K1(m/den)=12 K2(m/den)=28



